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UANREAN

ax+by+c¢ =0
a,Xx+hby+c, 20
axX+by+c, >0

axX+by+cz+d >0
a,X+b,y+c,z+d, 20
a,x+by+c,z+d; >0
a,Xx+b,y+c,z+d, 20
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2 4 25
1
n 10-AAAA, ZAOA,  ZAOA ZAOA N
ZO-AAA A, ZO-AAA A
2 Z0-AAA ZO'-AA A
ZAOA, = /A O'A]  ZAOA =sA OA  /AOA =/A OA
Z0-AAA=/0-A A A
3 mZO-AAA, ZAOA, +ZA0A, + ZAOA
2
4 O- ABC AABC D
m~/0 — ABD = mZO - BCD = m/O - CAD oD £0— ABC
3
5 O- ABC OA OB OC :
/00— ABC
4
1
5 —ab a b

6 ab=cd ab'c=hHd’



7 90°

450°
8
O-ABC 0(0,0,00 A(a,0,0) B(0,b0) C(0,0,c)
ABC AABC
AABC D(X Y, 2) r

ABC bcx+cay+abz—abc=0
(x-a)’ +y +22 =x>+(y-b)’ + 27
(x—a) ' +y’ +2° =x"+y* +(z-¢)’
bcx + cay + abz—abc =0

a’ (b’ +c?) b’(c* +a’) c’(@ +b%)

D(

2(a’b’ +b’c* +c’a’) 2(a’b® +b’c’ +c’a’) 2(a’d’ +b’c’ +c’a’)
5 a’b’c? [af(b2 +¢) +b°(c* + az)2 +c'(@’ + bz)z]
a’b’ +b’c® +c’a’ 4@’b’ +b’c’ +c’a’)’

D r OD=r

C:)_I.Dz. _ [aé(b2 +¢*)’ +b’(c? +a2)2 +cf(a’ +b2)2] Lp?
4(a’b® +b*c’ +c’a’)?

— D " AABC O- ABC

ABC ~C
a’+b’=c’ O-ABC ~0-ABC
(aAOAB)* + (aAOBC)? + (aAOCA)* = (aAABC)?

O- ABC 0(0,0,0) A@0,0) B(0,b,0)

C(0,0,c) AB=(-ab0) AC=(-a,0,c)
4



C(0,0,2)

0(0,0.0)

Bi0,b,0)

Afn,0,0)

— 2

X
(aA ABC)? = iUAB

—_—

AC

’ —(EA_C)Z} =i[(a2 +h*) @ +¢*)—(a)’]

Lo i lpe dloa
4 4 4

= (aAOAB)’ + (aAOBC)’ + (aAOCA)>

O-ABC BC D  AOAD O- ABC
V(OABD)=V(OACD) V(OABD) O- ABD AOAD
O-ABC ~/0O-ABC 9 AOAB AOBC
AOCA AABC
10
O- ABC 0(0,0,0) A(a,0,0) B(0,b,0)
N b c — —-— b c
C(0,0,c) BC D(0,7,5) AOAD OA=(a,0,0) OD=(0,~,>)

Z

X
(aAOAD)? = %UCTAHOD‘Z —(OA.OD)Z}




1 ,(b* ¢c?
=—a’| —+—

4\ 4 4

1 2, 1 >
=, (2A0AB)’ +_ (aAOAC)

4(aAOAD)? = (aAOAB)” + (aAOAC)>
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11
1 ABC r BC CA AB
_b+c-a _a+b+c
b 2 ¢ 2
2 O-DEF R AOEF AOFD AODE ADEF

ATA+A A R, _ATA-AA

, R, R, R=
R R R Ry d+e+f e+ f-d
Re:AﬁA)—Af—Ad R _ATA-A-A R0:%+&+Af+&
f+d—e ' d+e—f d+e+ f
d,e, f OD, OE, OF A,A,A,A D,E,F,O

0(0,0,0) D(d,0,0) E(0,60) F(0,0,f) Q  AOEF



AOFD AODE ADEF Q. Q.. Qf, Q,

ODE z=0 OEF x=0 OFD y=0
DEF  dex+efy+ fdz—def =0

Q(RaRaR) Qd(_RdaRdaRd) Qe(Rea_ReaRe) Qf(RfaRfa_Rf)

Q (R, Ry.R,)
|efR+ fdR+ deR— def |

JdZe? v e 24 202 =R
2def (d + e+ f)R® —2def (de+ ef + fd)R+d’e’f?> =0 def (def = 0)
2(d +e+ f)R* —2(de+ef + fd)R+def =0
de ef s 5
R_( ? )+\/ (d’e’ +e’f?+f%d?) Ad+Ae+AfiA,
d+e+ f d+e+ f
A+ A+A +A
R -
R R, R d+e+ f
R ATAAA o ATAA A
e+ f—-d f+d-e
_A+A-A-A
f d+e-f
8 S AcS BeS= ABeS S convex set

ax+by+c =20
1 a,X+b,y+c, 20
a,x+by+c, >0

AX%.Y) B(x.y,) C(xy) AB  AC:CB=r:l

G I::': |.:fl'

(xy)
f! !l'.l

CX Xy y1+ry2
T l+r I+r
ax +by +c 20

®{a1x2+b1y2+c1 >0

X, +IX +r
Lax+by+c =a — 2 p DD
1 1 1 1 1
I+r I+r
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1 r
=m(a1xl +by, +c1)+m(a1x2 +by,+c) >0

a,X+b,y+c, 20

a,Xx+b,y+c, 20
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1 ABC G GA+GB+GC=0
aAGAB = aAGBC = aAGCA

—_— e _— _— _2 — 2
®GA+GC=-GB |GA+Gd = ‘GB

2 —‘CT)AF —GC2
2

@
- GA-GC =

2 — —
~(cA-acf

e |

- 2 —
— aAGCA = %\/‘64 GC

, | |GB

2 —_—
—‘GC
2

GC

—2
2

GA

_—

GB

GAB

4

+

GC

4

+2

aAGBC

GA

+2

+2

GA

GB

4

+

GC

4

+2

GA

2

+2

0o

2

+2

0o

aAGAB = aAGBC = aAGCA

O- ABC G GA+GB+GC+GO=0

V(GABC) =V (GOAB) = V(GOBC) = V(GOCA)

A(a,a,,a,),B(b,b,,b,),C(c,,c,,c;),0(0,0,0)



3 4 4
V(GABC)=| @ a a, l
b b, by 1
4 3 £y 1

la+h+q a+h+e a+h+g |

0 1

a b te ay+bite athte |
4

i, I

|

F(OGABR) = 4 4
ay i,
B, by by
lﬂﬁ'l"‘bl +o, ay+bhte, gy +h+o
= a, a, a,
4
b, By

@y
FIETEI«'[GQBCFF{GGE&}:%E b b
£y &
HV(GABC) = F(GOAR) = V{GOBC) = F{(GOCA)
gL
HiE 4 AR CRRAETERA LS ART AR TS -
WA (1): AABC + £ GA+mGB+nGC =0 ( £,mn>0) W
GAGEC _aAGCA _alGAB o) 4 - aas v @Mk A

f m ]
fp 3 R
Wi (2) = /&0 -ABC -+ :ﬁfﬁﬁ+nﬁ+nﬁ_-ﬂ+gﬁ=ﬁ (L{mnqg>
07 B VIGOBC) _F{GOCA) _V(GOAB) _ V{GABC) | P
£ m n g
ENCE R LS E Y s A
9 : 400000) » Aa,a.a) + Blo,b.b) * Cla.e.a)

.+ BGA + mGB + nGC +qﬁ =0




-G fa, +mb +ne, fa,+mb, +nc, fa,+mb +ne
f+m+nsg Lemensg L+m+ntg

0 0 1] 1
| a a, iy 1
wmmm=g b, b, b, 1
fa, +mb, +nc, Lo, +mb, +nc, Llay+mby+nc, i
f4+m+n+g F+m+n+q F+m+ntg

I ﬂ. ﬂl a3

e b, B, B,
Sermtnry) a, +mb +nc, fa,+mby+nc, fa,+mb +nc,

| I d"I n‘! ﬂ]

= h b b
6(f +m+n +q}lml !
I H".:J n{"E

W{GOBC)  V(GOCA) » FGOAR) ¥ FGARC)
4 B /] [ iq

-ﬁ{f+m+n+ gl s

K 5] 3 T 4

1 V(OABC)

_ﬁ{£+m+n+:}]
&L R 31
a8 15 = ARATH A Mk Wi g = 80T R S g
W (1) AMBC + Ala,a;) + Blh.b,) + Cle,c) Rl

]
mﬂm=%F by ﬂﬁtlzﬁﬁ#ﬂﬂﬁﬁ&i-
6 G
HEm L
W (2): Z Mk A-BCD + Aa,a,a,) Blb.b.b) Clg.e.e)
1 u.t H!l IJ:
Ll By By L -
D{d,.:i;.a’i}-mv(dﬂr:ﬂ}=§ﬂ 2 | B = AT
] d.! d!
HESR £ S
a a1 4, a; dy 1
‘Eﬂﬂ:*]—h By by 1=lb:'ﬂ':| by-a, bi-ay
Me e o Y 3NMe-—a e-a o-ay
y dy dy 1 1~y dz"ﬂz d: a,
- bi-a b-a
"S5~ =% &-a&| =V(4BCD)
\—a dy—ay dy-ay
&L A 2L

HAlf: AN THLARNBE AR =P B -
i o ()
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G AABC OG
17

AABC AD /A aAABD _BD _ AB
aAACD  CD AC

A

ol o

B D C

O- DEF EG /DEF

V(ODGE) aADGE DG DE

V(OFGE) aAFGE FG FE
0
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1 O-ABC £Z0-ABC

/AOB=/BOC=,/COA OD ~O-ABC
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W (+=)

aAODA _ aADDB _ aAODC

| ——c—me— W BEE O A= R

O OB oc
FHEH .

(2) @A : 9. il (Eh™) B AMeER00D %R

LZAOB + £AOD + £BOD = £B0C + £BOD + AC0D
= ZC0A+ £C0D + £40D
" ZAO0B = £LBOC = £004

240D + £BOD = FBOD + £COD
LA LBOD 4 200D = 200D + 240D
LC0D + LAVD = ZAOD + £LBOD

= LAOD = LB0OD = £C0D
B2 w3

HETR= My OD ik LAOD = £BOD = £COD < 0D &

ST ]
5. B maﬂ’* =%Esin ZAOD
”""ﬂm - 5bsin 2BOD
o8 2
aa0DC _ ! 5hsin 200D
oc 2
ﬂﬁﬂﬂd ﬂﬁﬂ'ﬂﬁ u.-:-.ﬂDC
0 OB oc
B

KB SARs N E R ST A ARINTLER
(IYWHE A+ DAABRO-ABC AP O0-ABCHALE TR Iy

ZAOB=sBOC =2C0A  OD % £0-ABCE 4 B ol (+2)

12



W (+=)

aACAE aAOBC _aAOCA Wz B A RN T

aADAR aADBC  aADCA

(2) 480 : 4. 4 OC0,0,0) + i A{~3ar —ar,r) + B(0,2as,5) + C(—3at,~ar,1)

(rea>0) LR LMNE LT
[l ox ¥y oz

L'_ﬁ;l:-ui-

‘M:;_fai'“n JoAE LAMN 5 56 2 g o

x y oz

R o

i(\Ba~al)m02a]) n(-3a-a]l) + L%i% 0(0,00) 47 &

meomBn nRiG ARSI BE.0,.8 (0<8,.6,,0,<x)

—2a* +1
+» cosf, = cos¥, = cosd, = ——
cost, = cosd, = cosd, P
o8 mf, =8, (cosE0~nzMB—%—)
=2a +1 1-cosd

8= DQedeg ) a
e da® +1 ¢ ) - Jeosd+2

= Etﬂii—%cmﬂﬂ P nc;af.;,f Wadt % 5

Ehn fRIBSDAFEE ($HRRB22 28K ) osia
HLBETDH 28 +0,+8, <2 » X6, =60,=6, " 1

E.,sr,.af:%n BE-ERAZARETHEATE
2.4 EWP x=0y=0 (W:4) HAhhE p=(00)pR

Iom,nhfissing, d, d (0<g d.b<x)
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1
' COS@, = cosghy, = cosgy = s
=g, =gy (cosfEl~a2RB—8—) PRLMN=4&§
HEOHGN 1B 2 WEY PR AO-ABCZ R 4D AP

#F 9o ABC o) % 85
X ¥y =
N\Ba —ar 1
PRABCH o ot T
~3at -at ¢ |

0 r $a 01 i 0
ac-3s 0 U+ 0O 5 1+ 0 25 1
o

a2 21 Jar -2

Ja -1 1
=arst| 0 2 1
0 0

3as(r —1)x ++3a(2er — rs — 56)y + 243a% (rs + 5t + 1)z =630 rst

3rst
b ; 71 Rl
x=0,y =0 + B D0, T +-‘r}

M. aA0AB aAQBC  aA OCA

= Barsva’ +1:Basiva® +1: Bairda’ +1

aA AR gADBC  aADCA

t .y g TH(r+3+1) 1, q_o ME(r+5+1)
= o3ars a¥ +1 J___“_{rnnﬂr]n“ J—WJ:! +1 3—{“_11”_}:

ﬁﬂ# E=+I_3mr{r+s+.']|
' (rs+ 5t +0r)°

SaA AR aAOBC  aA DA =aADABR : aADBC . aADCA
=rs:8f:ir
% g A

i 20 AABC (BC=a,CA=b4B=c) - #BC L h, AL

(1) %ﬂ-h.=aﬁ.-{EC

ZJ_v{s—a}{s-ﬁIs-t:}l S a+b+e
a .

(2) h, = fla,b,e)=
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kY= A0 ABC (OAd=a",0B=b,0C=c",AB=1"BC=m'
CA=n") + ERABC 2% H, %R

(1) %mxﬂﬁ:' H, =V(OAB'C

T 3F(a\ b\ t'\m'\n) :_-::'+Er’+.c’
(2Y Hy = la b0 Eown) = t(t = a' )t = 5%t - ") : 2
W fa(s—als—b)s—c) ~ Jlt—aKe—bWr—c) AR, -

# F(a' b ' ") A Rk -
AW ] ZARNSBSESENAE ARG TSR ELEX -
(2 =AM ELEEMR A Y @EL TR -

W el () ABC= @2 AGBAD - E~F + BAD -

e ke s ChEE  ES—— S—

BE « CF =k st P + W AE-CD-BF = EC-DB-FA#&
HE=pHeSELER -

B D i

EHEREMAN -G K (+31)

= aAGAE -aAGCD - aAGEF = gAGEC - aAGDB - aAGFA
fresd  FoESLEE .
G AE _aAAEB _ V(GAEB)
EC adn ECB V(GECH)
S VAGAEB) - V{(GCDA)- VIGBFC) = V{GECB)-F{GDEA) - F(GFAC)
Hrdrh "AHBELEE -
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#HL 2 ZaMmdb At EsdGRd Aol fF MR MERA L viaS
ARARRf rANSSLA i o [ER
WA -3 HE  A-OBC ANERAATH ISR 0On

B ABC MR i OA RO L AB~ ACH B O R OA -

OB ~ 00 AGEEE=2W - £00000) » 04~ OB ~ 0O 4% 5 «

$a -y -z B ¢ A(2,00) + B(0,6,0) » O{00,g) ol (+X)(+
£)(+A)

Al £B'A0 » £CHO & xy FHOHEE G H & LAY « 2CH0"

T x
PP o g St L -
AO|-[4B'| JJa® +q° a® + B

T
[ a

cos LB'AD = -

va® + b’ B ava® +5b*

qlllaz +g’ >a se0s £BAQ < cos LR A

= LBAO > LBAQ" » FEATE LCA0 > LOAD

9.%8 ~CagplEyamm ol (+5)
Bl LBAO+ L0400 > £B'AQ' + £0'AQ = £BACT

A ~CRY—BAEyaE (FROEE) @l (+£)
Bl £BAO+ £LCHO > LB AD (R LCAD ) = £BAC

AR ~CEyWFAH ol (+/1)
R LB'AO+ LCAO > LBAD + £C'AQ' > LB'ACT

WHZ)  ANEh TS PHA TR =R EF AP # B0 AR

H 0L 05 B b 48 I T 4% dPikie T ¢
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HEL r#Hi#d- - IEBAFFRET U DERLRE -

BB ERGEA - BHAN (PPROABAATE » OHE-G)
fA4- BRES—REMRAFEEA - BHRTOERE  fr Wi

a1 F L B :'ﬂ;ﬂ-r::r-:% + Bl sin@ < & < tanéx

B @A) A=(0) - B AREHLEE f40B=a -

O Rl A T bR OB 2 1
2 aADAR < a B OAB < aADAC
L
® il e e tng CHERTA=1)
2 27 2
o+ = SINE < & < tana

t LB ! ;‘E"ﬂﬁai.ﬂ{% ' 'Jm;ﬂ singt

BH B (=+) A -BALOEEARE  J04A=a -

LXOB=f » ABS x Wt C25 » i A BTN x b %

:F'-D.II'. d'-ﬂ’ﬁ*.ﬂll.l.d BichhlihEME

‘dba EF AC  AC

1@{&&&:,&-—-& T AC >3 AE=a

(=1
F smﬂ:] —-¢I+ — 'ﬁ o "H
siner AC .-!C 74
5111}.'3 ﬂ' amﬁ sing
amr-: |‘.I! ﬂ' ﬂ'

B (=4—) BEABLABA - BZADCQOHEHRRERAFS
@A BrpHO0MERREKES + 4 R=04=08 (K $E

HaANWER) r=04d=08 (B $Br<R ) LA0OB=2a

ZAOBm2f
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w(=+=)
@l (=+=)# Hsma.':%ﬁ:rsinﬁ '

7 LB PO )

ging  r

HR>r vsinﬁ::-aa'.ua ' ﬂ'*:t:-:ﬂ*:% (36 AB B %5 )

i <ilm=s>wBE B ]
b I S

3 E*Eﬂ%{% ' R2a< f-2r=8<8§,

FTHREXR - -SMNAnieo OGS LERZHAL A-B-C(A4-
B-CHREF—XNL) RMEHALEEEE L0~ ABC
v A~ BB Ea g AR B
L3 BO+3A CA =3 AR » 3 ABOC + £C0A > £LAOB
Bl I TR LADB + £BOC > £C04 » £2C0A+ £A0B > #BOC Br{E &
ARANE=A
d Al 31

. wEpdrEinicEhfdn AR ioa R

(121088 ‘n GO - A4, » BMar(L4d 04, )i sn—1.24 04 )= £A4,04,

WS 2404 > 24,04 B0 BLREEHE -

(2) 29 Lln=3@4 (=+=) PLELL

B.Jn=ksbgmma
k] RO —A A, Max(£404, 151 k24, ,04)) = 24, 04,

k=1
R EBRO—A A F L) L4404, > £4,04
=]
L= RO - A4 A, T ZA404 + £4,04,, = 24,04,
# b & 4o iﬂ,fl-!,“ > £d, 04,
f]

= na=k+] 6 EEIFE L
=YneNnzinf#fi @ imaxTEs
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n
O-AA A ZO-AAA n 2

S
LN

ZAOA,, +£ZAOA <27
n O-AA A
nZ_l:(éAOAH + ZOAA,, +ZOA,A)+ ZAOA + ZOAA + ZOAA, =nx--[1]

ZOAA, + ZOAA > ZAAA,  ZOAA +ZOAA
> ZAAAN ZOAA + ZLOA A, > ZA A A

§<40A A, +ZOA,A)+ZOAA + LOAA, > izzA AAL +ZALAA
F LA, = (M= Q)T eereemme ettt
(1 Ym0, +2n0n

S (/AOA., + ZOAA,, + ZOA A)+ /AOA +/OMA + JOAA, >

=1

—

S

1
ZAOA,, +/A0A +2r
1

n-1
[ ] 1. nz  nz>) ZAOA, +ZAOA +21
i=1
n-1
= > ZAOA, + ZAOA <2r
i=1

23 aAABC

= f(ab,c)=/s(s—a)(s—-b)(s-c) s= a+;)+c

V(OABC) = H(aAOAB, aAOBC, aAOCA, aAABC)

O—ABC 0(0,00) A®00,8) CE.00) Bxy.2
a

BC=a ZABC=90° ZOAB=/0CB=60°

Bt
a
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=V
CB-CO=(x-—,y.2) (1,00 =— =X+ L —a.- L cosg0o= 1
a a a a a
1 a
X=———
a 2

AB-AO=(x,y,z—a)-(0,0,-a) = —az+a’ = aé~cos60°=%
zZ=——+a

BA-BC = (-X-y.a-2)-(_ - X~¥:-2) = —X( -~ 2a-2)+ Y’

2

1 a a 1 1 5 ) a
=(——7)7——+a)—+ = -1+ +—=0
(a 2)2 ( 2a )2a y =y 4a° 4
4a> 4
1 a 1 a 1
B-——yl-—5———-+a
( 2 4a> 4 2 )
3
aAAOC = aAABC =— aAOABzaAOCB:T
1 1 1 a’
V(OABC)ZEaAAOC-d(B,AAOC)=— 1——2—7
a

24

O-ABC 0(0,00) Aa.a.a,) Bh,b,b)

C(0,0,c) OA=a OB=b OC=c AB=A

BC=m CA=n
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o 0 0 1

ifo o 1
“
#V(OABC) = — i a, aq
Ma, a; a, &
b, b b G

1 2

a.
= g E &:l =§{'alb1 = 'ﬂ:bl]

WLk ® ab, - ba, ab,cd, mna foabpT

Ft 2 - 2 2 I )
Sa +ay+ay=a v b 4+by b=t

*=al +al +al -2agc+ct =t +at -2ac

n

”{mi:b]’ + b +b] 2o+ e’ =b* +0* ~2he
¢ +a' -n gl +cf —m®
P — ]-——

=Hd,=
2o 2e

[ 3, 3 332
E+a =n
.u}'-p—a? =a‘—[_1__]
[

3
B e —mt
R = LR S (A o .
Ib: p - 2

wf? =(af —2a,b, + B} )+(ad —2a,b, + 57 ) +(a] - 2a;h, +b])

=a® +57 - 2Aah +ab, +ab,)

TR S T PR AP
e +a" —-n" V" +c" -m
S mag? b ~2[a,.bl+a,.ﬁ,+ - ]

2e 2

a* + 5 £ _{c’+ﬁ=—ﬂ11b:+ci-m!]
2 4’

o (a? + a3 o +03)- (@ + ah,f = (b, -}

- L T 1, .3 _ 3
~'~"-"':|b:"'5':‘!'| ={a=—-{c_i-ﬂ_:—_ﬂ—£ &3_[!:' + 3 _ i }J]
: dg dc

= b "‘”1'!"'1 o

e [ +a* -n? Jp? + &2 - m? T’
2 4¢t
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_a![b1+cz—mzr _b"l{c'z +ﬂ'=—ﬂ]}: _{r:r" +b1—f]]z
4c° 42 4

A a’ +b1—f71{1’ +:;— m® fc? +a® - n‘}_%m

—at{bi +c? -m’r —-b’{cz +a’ —-n’r —::"[a] +b* —t‘:':f

+1I!|!:II +b1—fglﬁl= + —Jlul'l":[.'.:'2 +a’ —H‘T]

= V(OABC) = %Eﬂ,b, +ab,) =%J-¢a’b=c:

_._ai{&:l el —mijj—fli{di+ﬂi _.“:l}z _E:I‘F: +ﬁ|l—f=r

rla® +62 =2 o2+ = o 40 =) =~!-1£ {a*b*m*

+ate’m® +6ctn? +batn’ +fat P + B

+{@*min® + @m0 w20 mE + 20

—{ﬂ!biﬂi+ﬁiﬂimi-I-E:ﬂl'zﬂi-i-'iﬂiﬂ!if!:l

—{a’m* +Bnt + '  mia + B 8 Yy
= Fla,b,c,{,m,n)
Eg Y RS ]

Bl ZAMO-ABC % KB 04A=a=+24, OB=b=8,

OC=c=5, AB=4=y24, BC=m=5,CA=n=45 + XM

=17
MR RR R,

F(+/24,8,5,474,5,45) =$41113m+ 51080 — 82864 — S0880
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